



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO 02
EDITAL Nº 55/2015

1- Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADE

CRONOGRAMA CICLO 03

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega da documentação	17/03/2016 a 27/03/2016
Divulgação do resultado parcial	28/03/2016
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	24 (vinte e quatro) horas após a divulgação do resultado parcial
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final ciclo 03	a partir de 31/03/2016

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADE

CRONOGRAMA CICLO 03

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega da documentação	17/03/2016 a 03/04/2016
Divulgação do resultado parcial	04/04/2016
Interposição de recurso quanto ao resultado das inscrições e da classificação	24 (vinte e quatro) horas após a divulgação do resultado parcial
Divulgação do resultado dos recursos e resultado final ciclo 03	a partir de 07/04/2016

Onde se lê :

ANEXO III

Quadro de vagas Ciclo III

Docente		Campus/Vagas					
Área	SantaMaria	SerraTalhada	PetrolinaZona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Física			1				
Biologia		1					
Português				1			
Matemática				1			
Irrigação e Drenagem			1				

Leia-se:

ANEXO III

Quadro de vagas Ciclo III

Docente		Campus/Vagas					
Área	SantaMaria	SerraTalhada	PetrolinaZona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Arquitetura		1			1		
Engenharia Civil		1					
Pedagogia	1						
Inglês	1	1					1
Física			1		2		1
Biologia		1			1	1	1
Química	1	1					1
História	1					1	1

Português	1		1			1
Matemática			1	1		1
Artes	1				1	
Geografia	1					1
Filosofia	1					
Engenharia Mecânica	1					
Eletrotécnica	1					
Informática	1					
Informática I						1
Informática II						1
Informática III						1
Logística	1					
Irrigação e Drenagem		1				
Informática Geral, Redes e montagem e manutenção de computadores				1		
Informática Geral					1	
Tecnologia em Alimentos						1
Zootecnia					1	
Agroindústria Geral					1	
Libras			1			1

*As disciplinas apresentadas neste Edital não limita a atuação do professor removido, podendo sofrer alteração de acordo com a necessidade do campus.

EBENILTON LUIZ DA SILVA SOUZA
Diretor de Gestão de Pessoas - DGP
Presidente da Comissão